
             

ПРОЄКТ 

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
сьоме демократичне скликання 

(сорок перша сесія) 
РІШЕННЯ 

від ** січня 2020 року                             с. Нижній Вербіж 

№****-XLІ/2020 

 

Про внесення змін до 

сільського бюджету 

об’єднаної територіальної 
громади на 2020 рік 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, пунктом 23 статті 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення сесії сільської 
ради об’єднаної територіальної громади від 21.12.2019 року № 1510-

ХХХIХ/2019 «Про сільський бюджет об’єднаної територіальної громади на 
2020 рік», сільська рада об’єднаної територіальної громади 

 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до бюджетних призначень головного розпорядника 
коштів сільського бюджету об’єднаної територіальної громади сільській 
раді об’єднаної територіальної громади 

зменшити бюджетні призначення по загальному фонді 
- за бюджетною програмою 0110180 «Інша діяльність у сфері 

державного управління» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» на 
суму 86415 грн.; 

збільшити бюджетні призначення по загальному фонді 
- за бюджетною програмою 0114060 «Забезпечення діяльності палаців i 

будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» 
КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на суму 22015 

грн. для реалізації проєкту «Водопостачання та водовідведення у приміщенні 
клубу с. Верхній Вербіж» у рамках положення про Бюджет участі; 

збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонді 
- за бюджетною програмою 0111010 «Надання дошкільної освіти» 

КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування» на суму 22000 грн. для реалізації проєкту «Придбання 
дитячого ігрового комплексу для закладу дошкільної освіти «Ключик»» у 
рамках положення про Бюджет участі; 
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- за бюджетною програмою 0116030 «Організація благоустрою 
населених пунктів»  

КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування» на суму 20000 грн. для реалізації проєкту «Активне 
дитинство» у рамках положення про Бюджет участі; 

КЕКВ 3142 «Реконструкція та реставрація інших об`єктів» на суму 
22400 грн. для реалізації проєкту «Реконструкція вуличного освітлення в с. 
Мишин, по вул. Гірська, вул. Садівнича» у рамках положення про Бюджет 
участі. 

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду сільського 
бюджету об’єднаної територіальної громади до спеціального фонду 
сільського бюджету об’єднаної територіальної громади (бюджету розвитку) в 
сумі 64400 грн. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 
(Г. Кузьменчук). 

 

 

 

 

Сільський голова об’єднаної 
територіальної громади                                                     Ярослав М’якущак 


